
ZAPISNIK 
sa 44. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 21. siječnja  2008. godine, s početkom u 8,30 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić – Gradonačelnica Grada Ozlja, 
Darko Fudurić – Dogradonačelnik Grada Ozlja, 
Branko Benković, 
Ivica Benković,  
Stjepan Mikulandrić. 

 
NAZOČNI: 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove, 
Mirjana Vidiček –  Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Dane Ugarković – Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja, 
Predstavnici medija 
 

ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer Rendulić 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić je otvorila 44. sjednicu Gradskog poglavarstva, pozdravila 
sve prisutne, konstatirala da je sjednici prisutno svih pet članova poglavarstva te da su  sjednici  prisutne i sve tri 
pročelnice. 

Predložila je dopunu Dnevnog reda sljedećim točkama: 
 
Na usvajanje je dala sljedeći:  

D N E V N I   R E D  
 

1. Usvajanje zapisnika sa 43. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa  43. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Ozlja, 
4. Prijedlog Odluke o načinu obavljanja dužnosti gradonačelnice Grada Ozlja, 
5. Prijedlog Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih grada  Ozlja, 
6. Odluka o izboru najpovoljnijih ponuda za kupnju nekretnina: 

a) upisnih u k.o. Ozalj, 
b) upisane u k.o. Svetice 

7. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Ozlja za 2008.g., 
8. Zaključak o sufinanciranju boravka djece u Dječjem vrtiću i jaslicama «Zvončić», 
9. Zahtjev MO Vivodina za ishođenje elektroenergetske suglasnosti, 
10. Pitanja i prijedlozi  

 
Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 
 
 

Točka 1. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 43. SJEDNICE 

GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 

 Predlagatelj: Gradonačelnica 
 Rasprava: - 
 Biserka Vranić je predložila usvajanje Zapisnika sa 43. sjednice Gradskog poglavarstva. Nitko nije 
uzeo učešće u raspravi. 

 
JEDNOGLASNO je donesen 

 Zaključak: 
 Usvaja se Zapisnik sa 43. sjednice Gradskog poglavarstva. 
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Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA SA 43. SJEDNICE 

GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 

 Predlagatelj: Gradonačelnica 
Biserka Vranić  je iznijela realizaciju zaključaka sa 43. sjednice. Svi zaključci su provedeni a isplate su 

izvršene. Preostala je obaveza isplate sredstava Mjesnom odboru Vrhovac. Odgovori su dostavljeni korisnicima. 
Rasprava:  - 
 
JEDNOGLASNO je donesen  
Zaključak: 
Prima se na znanje realizacija zaključaka sa 43. sjednice Gradskog poglavarstva. 

 
 

Točka 3. 
PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE  

O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA GRADA OZLJA 
 

Točka 4. 
PRIJEDLOG ODLUKE  

O NAČINU OBAVLJANJA DUŽNOSTI GRADONAČELNICE GRADA OZLJA 
 

Točke 3. i 4. raspravljane su zajedno. 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel  za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Izmjena Statuta je nužna iz razloga što je gradonačelnica izabrana kao zastupnica u Hrvatski sabor te je 
podnijela prijedlog da će dužnost gradonačelnice obnašati neprofesionalno, a sukladno Zakonu o lokalnoj 
samoupravi Statutom i Odlukom jedinica lokalne samouprave se određuje na koji način će se obnašati dužnost 
gradonačelnika. Potrebno je izvršiti izmjenu u članku 35. Statuta Grada Ozlja u kojem bi se promijenio stavak 2. 
na način da se uvrsti da gradonačelnica svoju dužnost može obavljati profesionalno o čemu odluku donosi 
Gradsko vijeće, na prijedlog gradonačelnice. Odluka se usvaja na Gradskom vijeću većinom glasova svih 
vijećnika. Isto tako, potrebno je donijeti odluku o naknadi za vrijeme neprofesionalnog obavljanja dužnosti 
gradonačelnice. 
 Rasprava:   

Dane Ugarković: Predlaže da se u odluku uvrsti i odredba koja regulira obnašanje dužnosti u vrijeme 
odsutnosti gradonačelnice. 

Irena Belobaba: U članku 37. stoji da zamjenik gradonačelnice u odsutnosti gradonačelnice donosi 
odluke iz njegove nadležnosti. 

Stjepan Mikulandrić: Termin „neprofesionalno“ mu ne zvuči dobro, no ukoliko se takva terminologija 
koristi onda nema prigovor. Kod promjene Statuta kaže da bi bilo dobro predvidjeti da u slučaju kada 
gradonačelnica obavlja dužnost neprofesionalno da se odredi tako da zamjenik gradonačelnice dužnost može 
obavljati profesionalno o čemu bi konačnu odluku donosilo Gradsko vijeće. Naglašava da se to provodi samo u 
slučaju potrebe za tim. To se može i sada uvrstiti kad se već provodi izmjena Statuta iako misli da za tim neće 
biti potrebe. 

Irena Belobaba: U članku 37. stoji da zamjenik svoju dužnost obavlja volonterski ali je ovom odlukom 
moguće izmijeniti i taj dio na način da stoji „zamjenik gradonačelnika-ce može obavljati dužnost profesionalno“. 

Biserka Vranić: Predlaže da se u Odluku uvrsti izmjena i za gradonačelnicu i za zamjenika 
gradonačelnice. 

 
 Točka 3. 

JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada 
Ozlja i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 Točka 4. 
 JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Odluke o načinu obavljanja dužnosti gradonačelnice Grada 
Ozlja i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
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Točka 5. 
PRIJEDLOG JAVNOG POZIVA ZA PREDLAGANJE KANDIDATA 

ZA ČLANOVE SAVJETA MLADIH GRADA  OZLJA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel  za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Javni poziv za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Ozlja usvaja se na sjednici 
Gradskog vijeća. Trideset dana od dana posljednje sjednice Gradskog vijeća potrebno je raspisati Javni poziv i 
objaviti ga. Pravo predlaganja kandidata imaju udruge mladih i udruge koje se bave mladima te drugi oblici 
organizacija u kojima sudjeluju mladi. Kandidati mogu biti osobe u dobi od 15 do 29 godina i to ako su s 
područja Grada Ozlja. Nakon proteka svih rokova, i kandidature, u Savjet mladih ulazi 7 kandidata. 
 Rasprava:   

Biserka Vranić: Ima li interesa? 
Irena Belobaba: Do sada nije bilo zainteresiranih iako je na službenim web stranicama Grada Ozlja 

objavljena Odluka o osnivanju Savjeta mladih. 
  

JEDNOGLASNO je donesen Prijedlog Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta 
mladih Grada Ozlja i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 6. 
ODLUKA O IZBORU NAJPOVOLJNIJIH PONUDA ZA KUPNJU NEKRETNINA:  

A. UPISNIH U K.O. OZALJ, 
B. UPISANE U K.O. SVETICE 

 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove 
 Izvjestitelj:  Jasna Panijan 
 Biserka Vranić: Ponude za kupnju nekretnina otvorene su prije sjednice Gradskog poglavarstva. Za 
čestice u k.o. Ozalj (oranica Lug) u ukupnoj površini 4.531m2. Određena je početna cijena 113.275,00 kuna. 
Dostavljene su dvije ponude koje udovoljavaju uvjetima iz natječaja. Ponuditelji su sljedeći: 

• Željko Oštrek, Klesarstvo Oštrek Pavao iz Karlovca ponudio je cijenu 135.930,00 kuna 
• TM Color d.o.o. Ozalj ponudio je cijenu 121.500,00 kuna 

Obzirom da obje ponude zadovoljavaju uvjetima iz natječaja donesen je zaključak da se kao 
najpovoljnija prihvaća ponuda obrta Željka Oštreka iz Karlovca sa ponuđenom cijenom 135.930,00 kuna. 

Za česticu upisanu u k.o. Svetice u ukupnoj površini 450 m2 određena je početna cijena od 9.000,00 
kuna. Dostavljena je jedna ponuda koja udovoljava uvjetima iz natječaja: 

• Luka Janči, Karlovac, ponudio je 9.100,00 kuna 
Obzirom da ponuda zadovolja uvjetima iz natječaja donesen je zaključak da se prihvaća ponuda 

Luke Jančija iz Karlovca sa ponuđenom cijenom od 9.100,00 kn. 
 Rasprava: - 
 
 JEDNOGLASNO se donose Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuda za kupnju nekretnina prema 
prijedlogu gradonačelnice. 
 

 
Točka 7. 

ODLUKA O PRERASPODJELI SREDSTAVA U PRORAČUNU GRADA OZLJA ZA 2008.G. 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo 
 Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček  
 U Upravnom odjelu za ifnancije i gospodarstvo na pozicijama Izdataka za zaposlene (156, 160 i 161) 
planirana sredstva umanjila bi se za ukupno 210.000,00 kuna. Sredstva bi se preraspodijelila na aktivnosti unutar 
razdjela 04 u Upravni odjel za urbanizam i komunalne djelatnosti za kapitalne projekte i izradu projektne 
dokumentacije. 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Postavlja pitanje o sredstvima za Mjesni odbor Tomašnica. 
 Mirjana Vidiček: Pojašnjava da iz Mjesnog odbora nije stigao nikakav zahtjev, tako da sredstva nisu 
mogla biti planirana za te namjene. 
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 Jasna Panijan: Napominje da će biti potrebno izvršiti još neke izmjene obzirom da troškovnik za 
Križanićevu ulicu premašuje predviđena sredstva u Proračunu. 
 
 JEDNOGLASNO se donosi Odluka o preraspodjeli Proračuna Grada Ozlja te će se uputiti i Gradskom 
vijeću radi primanja na znanje. 

 
 

Točka 8. 
ZAKLJUČAK O SUFINANCIRANJU BORAVKA DJECE  

U DJEČJEM VRTIĆU I JASLICAMA «ZVONČIĆ» 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba 
 Zaključkom od 11.07.2007. godine Gradsko poglavarstvo je prihvatilo prijedlog Centra za socijalnu 
skrb za sufinanciranje boravka djece Lorene i Valentine Matko od 01.09. do 31.12.2007. godine. Prijedlog je da 
se sufinanciranje nastavi i u 2008. godini jer su se djeca dobro privikla na boravak u vrtiću, a obitelj ima 
zdravstvenih i financijskih problema. Prijedlog je da se sufinanciranje produži za period od 01.01.2008. do 
31.12.2008.godine. Iznos sufinanciranja je 50,00 kuna za prvo dijete i 495,00 kuna za drugo dijete, mjesečno. 

Rasprava: -  
 
 JEDNOGLASNO se donosi Zaključak o sufinanciranju boravka djece Lorene i Valentine Matko u 
Dječjem vrtiću i jaslicama „Zvončić“. 

 
 

Točka 9. 
ZAHTJEV MO VIVODINA ZA ISHOĐENJE ELEKTROENERGETSKE SUGLASNOSTI 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove 
 Izvjestitelj:  Jasna Panijan 
 U Mjesnom odboru Vivodina napravljena je javna rasvjeta no nije ishođena Elektroenergetska 
suglasnost. Da bi se kompletirala dokumentacija potrebno je dobiti ovu suglasnost. 
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: predlaže da se zathev proslijedi prema HEP d.o.o. da se riješi i ovaj slučaj. 

 . 
 JEDNOGLASNO je Zaključak o davanju suglasnosti na ishođenje elektroenergetske suglasnosti. 
 
 

Točka 10. 
PITANJA I PRIJEDLOZI 

 
 
Ivica Benković:  

- Problem je s javnom rasvjetom jer u dvije trafo stanice ne radi automatika (Sopot i Durlinci). 
Koncesionar kaže da će na kraju mjeseca riješiti kvar. Smatram da se tako može ponašati kada je riječ o 
jednom rasvjetnom tijelu, ali ne i kada se radi o cijelom trafou. Isto tako upozorava da je obveza 
koncesionara voditi brigu o stanju postrojenja, konkretnije o stupovima koji su u lošem stanju. 

- Nakon asfaltiranja prometnice za Podgraj nisu vraćeni koševi za smeće 
- Oglasna ploča u centru je željezna tako da je nemoguće lijepiti obavijesti na nju. Predlaže da se 

presvuče nekim materijalom koji bi omogućio pričvršćivanje obavijesti, oglasa i osmrtnica. 
- Tko čisti igralište kod stare škole, tj čija je to obaveza? 
- Kao Grad trebamo zauzeti stav o vlasničkim odnosima na groblju i objektima na njemu. Pitanje je tko je 

dužan plaćati struju. Potrebno je definirati uvjete korištenja hladnjače 
- Smatra da bi Grad trebao sufinancirati boravak trećeg djeteta u dječjem vrtiću obzirom da je vrlo mali 

broj roditelja koji u isto vrijeme imaju troje djece u vrtiću 
 
Irena Belobaba: 

- Čišćenje igrališta je obaveza Sportskog društva Ozalj 
- Za groblje, Gradsko poglavarstvo je dalo suglasnost na korištenje prostorija bez naknade. Struju i ostale 

usluge plaća koncesionar. 
- Treće dijete se može sufinancirati kroz Socijalni program koji bi u tom slučaju trebalo promijeniti. 
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Biserka Vranić: 
- Sa svim Pogrebnim društvima i župnicima je održan sastanak. Na njihov prijedlog odlučeno je da se 

ukopi ne obavljaju nedjeljom i praznikom. Iz tog razloga moramo imati hladnjaču. Složili su se da to 
bude na najvećem groblju (Ozalj) a koncesionar će podnijete troškove uređenja i hladnjače. Problem je 
nastao kada je PD Ozalj tražilo da njihovi korisnici hladnjaču koriste bez naknade. Predsjednik PD 
Ozalj ne pristaje na uvjete i nije potpisao Odluku, iako se već krenulo u realizaciju. Mrtvačnica se 
koristi prema pravilima koja se moraju poštivati. Ozalj ima najbolje uvjete i najniže cijene a još nisu 
zadovoljni. Za redovne ukope nema potrebe da se pokojnik stavlja u hladnjaču, već se to odnosi na 
period preko vikenda ili blagdana. 

- Za javnu rasvjetu koja ne svijetli poslati će se dopis svim predsjednicima mjesnih odbora i obvezati ih 
da dojavljuju kvarove obzirom da za ovaj kvar u Upravnom odjelu nije bilo prijave. 

- Kante za smeće ometaju promet jer je cesta uska, te se neće vraćati na stupove. 
 
Jasna Panijan: 

- Grad obavlja poslove koji su u nadležnosti Pogrebnih društava jer se oni ne mogu dogovoriti oko nekih 
stvari. Grad im ishođuje dozvole, obavlja kolčanja i druge poslove. 

- Za javnu rasvjetu sa koncesionarom je dogovoreno da će krajem mjeseca obavljati inspekcijski pregled 
terena. O problemu trafo stanica Odjel nije zaprimio nikakvu prijavu do sada. 

 
Branko Benković: 

- Postavlja pitanje o participaciji roditelja za boravak djece u Dječjem vrtiću i jaslicama. U Odluci stoji 
da se za prvo dijete plaća 550,00 kuna, za drugo 10% manje, za treće 20% manje. Rečeno je da se 
Pravilnik mijenja kako bi teret za roditelje bio što manji. Smatra da mu nisu prezentirani točni podaci 
prije donošenja ovakve Odluke jer nije znao da je prije boravak trećeg djeteta bio besplatan. Upozorava 
da se ranije za dvoje djece plaćalo 650,00 kuna a sada je to 1.050,00 kuna. Vrtići u Karlovcu imaju 
skalu od 400 do 600 kuna, dok se za dvoje i više djece plaća maksimalno 600,00 kuna. Dodatan 
problem je što roditelji još niti ne znaju za poskupljenje a djeca već pola mjeseca idu u vrtić. 

 
Irena Belobaba: 

- Cijena boravka je snižena za prvo dijete obzirom da je do sada sav teret bio na roditeljima koji imaju 
samo jedno dijete u vrtiću. Za drugo i treće dijete se računa po postotku kojim se umanjuje iznos. 

 
Biserka Vranić: 

- 70% roditelja ima s jednim djetetom. Na njima je najveći pritisak. Ekonomska cijena vrtića je najniža 
od svih u Karlovačkoj županiji. Do sada su se odobravala smanjivanja iznosa za socijalne slučajeve, 
samohrane roditelje, branitelje a u vrtiću je bila samo jedna obitelj sa troje djece. Nudimo najbolje 
uvjete rada i boravka i jedino što je još preostalo kao olakšica je da „boravak za sve bude besplatan“. 
Mjera za poticanje obitelji je uređen grad i riješeno stambeno pitanje. 

 
Stjepan Mikulandrić: 

- Ako je potrebno ispraviti ovu pogrešku onda se treba sjesti i napraviti novi koncept prijedloga. Ništa ne 
košta da se izradi novi izračun kako bi se vidjelo da li to Grad Ozalj može podnijeti. Potrebno je 
provjeriti kakva je doza socijalne osjetljivosti. 

 
Irena Belobaba: 

- Potrebno je predložiti kandidate kao prijedlog za javna priznanja Karlovačke županije. Isto tako, 
potrebno je izraditi prijedlog kandidata za priznanja Grada Ozlja. 

 
Biserka Vranić: 

- Prijedlog je da se priznanje da Zdravku Grgiću iz Zagreba koji bi Gradu htio donirati svoje fotografije. 
Doniranje bi upriličili za Dan Grada a slike će izvrsno doprinjeti izradi Monografije grada Ozlja. 

 
 
 

44. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 10,00 sati. 
 
 
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer Rendulić 

 
____________________ 

GRADONAČELNICA: 
Biserka Vranić 

 
____________________ 

 


